
 
 

59 
 

LAMPIRAN  

Lampiran 1. Rekapitulasi Data  

➢ Output Kuesioner  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dengan ini saya menyatakan bahwa saya BERSEDIA/TIDAK BERSEDIA mengisi kuesioner penelitian ini :Nama Jenis Kelamin Usia B.  Faktor Individu (Keinginan) 1. Apakah anda naik kelas perawatan ini karena keinginan sendiri?2. Apakah anda naik kelas perawatan ini karena faktor dorongan dari keluarga?3. Apakah anda naik kelas perawatan ini karena saran atau anjuran dari dokter?C.  Faktor Kualitas Pelayanan 4. Bagaimana menurut anda kebersihan ruang pelayanan rawat inap RSUD. Gambiran Kediri ?5. Bagaimana menurut anda penampilan (kerapian) petugas pelayanan rawat inap RSUD. Gambiran Kediri ?6. Bagaimana menurut anda kenyamanan ruang pelayanan rawat inap RSUD. Gambiran Kediri?7. Bagaimana menurut anda kelengkapan fasilitas ruang pelayanan rawat inap RSUD. Gambiran Kediri?8. Bagaimana menurut anda kesiapan alat – alat kesehatan yang dibutuhkan oleh pasien?9. Bagaimana menurut anda ketepatan waktu pelayanan loket pendaftaran ?10. Bagaimana menurut anda ketepatan waktu kunjungan perawat dalam memberikan pelayanan rawat inap ?11. Bagaimana menurut anda ketepatan waktu kunjungan dokter dalam memberikan pelayanan rawat inap ?12. Bagaimana menurut anda kemampuan dokter dalam melakukan pemeriksaan dan memberikan pengobatan kepada pasien ?13. Bagaimana menurut anda ketepatan proses asuhan keperawatan oleh perawat dalam melayani pasien ?14. Bagaimana menurut anda ketanggapan dokter dalam memperhatikan keluhan dan merespons kebutuhan pasien ?15. Bagaimana menurut anda ketanggapan perawat dalam memperhatikan keluhan dan  merespons kebutuhan pasien ?16. Bagaimana menurut anda ketanggapan petugas administrasi dalam memperhatikan keluhan dan merespons kebutuhan pasien ?17. Bagaimana menurut anda keramahan dan kesopanan dokter, perawat, dan petugas administrasi dalam memberikan pelayanan kepada pasien ?18. Bagaimana menurut anda ketepatan pelayanan makan dan minum selama perawatan ?19. Bagaimana menurut anda dokter dalam menunjukkan pengetahuan akan prosedur pelayanan yang benar saat melayani pasien ?20. Bagaimana menurut anda perawat dalam menunjukkan pengetahuan akan prosedur pelayanan yang benar saat melayani pasien ?21. Bagaimana menurut anda petugas administrasi dalam menunjukkan pengetahuan akan prosedur pelayanan yang benar saat melayani pasien?22. Bagaimana menurut anda keamanan dan keselamatan pasien atau keluarga selama masa perawatan ?23. Bagaimana menurut anda keamanan barang bawaan pasien dan keluarga selama masa perawatan ?24. Bagaimana menurut anda sikap dokter, perawat, petugas administrasi dalam memberikan perhatian saat melayani anda ?25. Menurut anda, bagaimana seorang dokter melakukan komunikasi pada saat melayani anda ?26. Menurut anda, bagaimana seorang perawat melakukan komunikasi pada saat melayani anda ?27. Menurut anda, bagaimana seorang petugas administrasi melakukan komunikasi pada saat melayani anda ?28. Bagaimana menurut anda, rumah sakit memberikan kemudahan pelayanan dalam akses pelayanan kesehatan ?29. Menurut anda, berapa rupiah pendapatan anda selama satu bulan?30. Apakah anda memiliki asurasnsi tambahan untuk memberikan kemudahan dalam akses pelayanan kesehatan ?

BERSEDIA miraPerempuan 22 Ya Ya Ya 4 4 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 5> Rp2.415.362,-Punya asuransi tambahan

BERSEDIA adhesty riccaris fernandaPerempuan 23 Ya Ya Ya 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 4 5 4 5 5 5 4 4 5> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA Hestiana Triari Nawangsari Perempuan 20 Ya Ya Tidak 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA Hartatik Perempuan 48 Ya Ya Ya 4 4 5 4 5 5 5 4 5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 4 5 5 4 4 4 4> Rp2.415.362,-Punya asuransi tambahan

BERSEDIA RahayuPerempuan 54 Ya Ya Tidak 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA SalsabilaPerempuan 25 Ya Tidak Tidak 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA bu bilaPerempuan 56 Ya Tidak Tidak 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 5 4 5 5 5 5> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA bu floPerempuan 53 Ya Tidak Tidak 4 4 4 3 4 3 3 4 5 5 5 5 5 4 3 4 5 5 5 5 4 5 4 5 5> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA adek nathanLaki - laki 12 Ya Tidak Tidak 4 4 5 5 5 3 5 5 5 4 4 4 5 4 4 4 5 4 4 4 5 5 4 5 5> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA bu mutiahPerempuan 40 Ya Tidak Tidak 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA JemirahPerempuan 50 Tidak Tidak Ya 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA JADMIKOLaki - laki 55 Tidak Tidak Ya 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA purwantoLaki - laki 57 Ya Tidak Tidak 5 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA bintiPerempuan 43 Ya Tidak Tidak 4 4 5 5 4 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4 4 5 4> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA SuryaniLaki - laki 52 Ya Tidak Tidak 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 4 5 4 4 4 5 5 5> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA Nanang Budi UtomoLaki - laki 35 Ya Ya Tidak 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4 5 5 4 4 4 5 4 5 4 4 5 4 5 4 4> Rp2.415.362,-Punya asuransi tambahan

BERSEDIA EdiLaki - laki 51 Ya Tidak Tidak 4 4 5 5 4 3 4 4 5 4 4 4 3 5 4 5 4 4 5 5 5 4 4 3 4> Rp2.415.362,-Punya asuransi tambahan

BERSEDIA aripinLaki - laki 42 Tidak Tidak Tidak 3 4 3 3 4 3 3 4 5 3 4 3 4 4 5 4 4 5 4 4 4 4 3 4 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA SaifulLaki - laki 39 Tidak Tidak Tidak 3 3 3 4 4 3 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 3 4 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA WulandariLaki - laki 48 Tidak Tidak Tidak 4 5 3 3 5 3 3 4 5 3 4 3 4 5 3 4 5 4 4 3 4 5 3 4 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA MUHAMMAD YUSUF Laki - laki 31 Tidak Tidak Tidak 3 4 3 3 4 3 4 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4 4 4 4 3 5 4 4 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA lusi susilowatiPerempuan 26 Tidak Tidak Ya 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA AdiLaki - laki 40 Tidak Tidak Tidak 4 4 3 3 4 3 4 4 5 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA BambangLaki - laki 43 Tidak Tidak Tidak 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA RuslanLaki - laki 39 Tidak Tidak Tidak 3 4 3 4 5 3 4 5 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA SukarnoLaki - laki 59 Ya Ya Tidak 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA Pak RLaki - laki 63 Ya Ya Tidak 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA Pak NiLaki - laki 54 Ya Ya Tidak 4 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 5 5> Rp2.415.362,-Punya asuransi tambahan

BERSEDIA satifa sari Perempuan 28 Tidak Tidak Ya 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA SISWATIPerempuan - Tidak Tidak Tidak 5 5 5 5 5 3 4 5 5 4 4 5 5 4 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA NUGROHO YULIANTOLaki - laki - Tidak Tidak Tidak 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 5 5 4 5 4 4 5> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA suhartiPerempuan - Ya Ya Tidak 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 4 5 4 5 4 5 5> Rp2.415.362,-Punya asuransi tambahan

BERSEDIA jarnoLaki - laki 66 Tidak Ya Ya 4 4 4 3 5 4 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA YudiLaki - laki 49 Tidak Tidak Tidak 3 4 3 3 5 3 3 4 5 4 4 3 4 5 4 4 4 5 4 5 5 5 4 5 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA watiPerempuan 43 Tidak Ya Tidak 3 5 3 2 5 4 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 4 5 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA Deni siswanto Laki - laki 49 Tidak Tidak Ya 5 4 5 5 4 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 5 4 4 4 5 5 4 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA ica Perempuan 23 Tidak Tidak Tidak 2 3 4 3 5 5 4 4 3 5 4 3 4 4 5 4 3 4 5 4 4 2 5 4 4> Rp2.415.362,-Punya asuransi tambahan

BERSEDIA RomlahPerempuan 48 Tidak Tidak Tidak 4 4 3 3 4 4 5 4 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA RiniPerempuan 37 Tidak Tidak Tidak 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA Siti mariamPerempuan 45 Ya Ya Tidak 5 5 5 4 5 3 5 4 4 5 5 5 4 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA tuminiPerempuan - Ya Ya Ya 4 5 4 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4 4 5 4 5 4 4 4 5 4 4 5 5> Rp2.415.362,-Punya asuransi tambahan

BERSEDIA Bagas Laki - laki 30 Tidak Tidak Tidak 3 4 4 4 4 3 4 5 5 4 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4 4 5 4 4 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA dadangLaki - laki 47 Tidak Tidak Tidak 4 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA SujionoLaki - laki 43 Tidak Tidak Tidak 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 5 4 4 4 3 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA MaulanaLaki - laki 39 Tidak Tidak Tidak 3 4 4 3 5 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA wartiniPerempuan - Tidak Tidak Tidak 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA fernandaPerempuan 22 Ya Tidak Tidak 4 3 5 4 5 5 4 3 5 5 3 5 4 4 4 2 5 5 5 4 3 4 5 4 4> Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA samsulLaki - laki 49 Tidak Tidak Tidak 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 5 4 3 4 4 3 4 4 3 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

BERSEDIA arisLaki - laki 28 Tidak Tidak Ya 4 4 5 4 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5> Rp2.415.362,-Punya asuransi tambahan

BERSEDIA IrfanLaki - laki 38 Tidak Tidak Tidak 3 4 3 3 4 3 4 4 5 4 5 4 3 4 3 4 4 4 4 5 4 4 4 3 4< Rp2.415.362,-Tidak punya asuransi tambahan

Karakteristik Responden
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➢ Distribusi Frekuensi  

Frequency Table 

 

 

 

Dimensi Tangible 
Frekuensi 

n % 

Kurang Baik 0 0% 

Cukup Baik 15 30% 

Baik 35 70% 

Total 50 100% 

 

Dimensi 

Reliability 

Frekuensi 

n % 

Kurang Baik 0 0% 

Cukup Baik 6 12% 

Baik 44 88% 

Total 50 100% 

 

Dimensi 

Responsiveness 

Frekuensi 

n % 

Kurang Baik 0 0% 

Cukup Baik 2 4% 

Baik 48 96% 

Total 50 100% 

 

Dimensi 

Assurance 

Frekuensi 

n % 

Kurang Baik 0 0% 

Cukup Baik 1 2% 

Baik 49 98% 

Total 50 100% 

 

n % n %

Keinginan Sendiri 22 44% 28 56% 50

Keluarga 14 28% 36 72% 50

Dokter 11 22% 39 78% 50

Sumber Dorongan

Keputusan 

TotalYa Tidak
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Dimensi Emphaty 
Frekuensi 

n % 

Kurang Baik 0 0% 

Cukup Baik 1 2% 

Baik 49 98% 

Total 50 100% 

 

Ekonomi 
Frekuensi 

n % 

Pendapatan 1 bulan 

< Rp2.415.362 25 50 

> Rp2.415.362 25 50 

Kepemilikan Asuransi Tambahan     

Punya asuransi tambahan 9 18 

Tidak punya asuransi Tambahan 41 82 

Total 50 100 
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Lampiran 2. Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 3. Surat Keterangan Layak Etik 
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Lampiran 4. Surat Balasan Penelitian Dari Rumah Sakit Gambiran Kota Kediri 
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Lampiran 5. Informed Consent Penelitian 

 

INFORMED CONSENT PENELITIAN 

 

Bapak/ Ibu/ Sdr/I yang terhormat 

Sebelumnya Saya, 

Nama  : Awamilda Zhamrotul Khusna  

NIM  : P17430211006 

Prodi   : D3 Asuransi Kesehatan 

Jurusan  : Rekam Medis Dan Informasi Kesehatan 

Kampus  : Politeknik Kesehatan Kemenkes Malang 

 

Sedang menyelesaikan tugas akhir dengan judul “Gambaran Penyebab 

Kenaikan Kelas (Tambahan Biaya) Pasien Peserta JKN Di Rumah Sakit Umum 

Daerah Gambiran Kota Kediri”. 

Dalam rangka mengumpulkan data, saya memohon kesediaan dan bantuan 

Anda untuk meluangkan waktu mengsisi kuesioner ini. Hasil dari kuesioner ini 

sepenuhnya akan digunakan untuk kepentingan penelitian. 

Mengingat keberhasilan penelitian ini akan sangat bergantung kepada 

kelengkapan jawaban, dimohon dengan sangat agar kiranya jawaban dapat 

diberikan selengkap mungkin. Kejujuran serta kesungguhan Anda dalam mengisi 

kuesioner ini akan sangat berarti dan sangat saya hargai. 

 

Atas kesediaan serta kerjasamanya, saya ucapkan banyak terimakasih. 

 

Peneliti, 

 

Awamilda Zhamrotul Khusna 
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Lampiran 6. Pernyataan Kesediaan Menjadi Responden Peneliti 

 

PERNYATAAN KESEDIAAN MENJADI RESPONDEN PENELITIAN 

 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini, 

Nama : ............................................................................................................... 

Alamat : ............................................................................................................... 

 

Menyatakan bersedia mejadi responden penelitian oleh mahasiswa dari 

Program Studi DIII Asuransi Kesehatan Jurusan Rekam Medis Dan Informasi 

Kesehatan Politeknik Kesehatan Kemenkes Malang mengenai “Gambaran 

Penyebab Kenaikan Kelas (Tambahan Biaya) Pasien Peserta JKN Di Rumah 

Sakit Umum Daerah Gambiran Kota Kediri”. 

Demikian pernyataan ini dibuat dengan kesungguhan tanpa adanya paksaan 

dari pihak manapun. 

 

 

Kediri,......................................... 

Peneliti 

 

 

Responden 

(Awamilda Zhamrotul Khusna) (                                                       ) 
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Lampiran 7. Kuesioner Penelitian 

 

KUESIONER PENELITIAN 

Judul : Gambaran Penyebab Kenaikan Kelas (Tambahan Biaya) Pasien Peserta JKN 

Di Rumah Sakit Umum Daerah Gambiran Kota Kediri. 

Petunjuk Pengisian Lembar Kuesioner  

a. Kuesioner bersifat semi tertutup, artinya responden disediakan jawaban dan juga 

diberi kesempatan untuk menjawab sesuai kemampuannya. 

b. Kuesioner diisi oleh peneliti dengan cara wawancara kepada responden. 

 

A. Identitas Responden 

1. Nomer Responden : 

2. Nama  : 

3. Jenis kelamin : 

4. Umur  : Tahun 

5. Pendidikan  : a. Tidak sekolah  

b. SD 

c. SLTP/MTS 

d. SLTA/MA 

e. Diploma 

f. Sarjana 

g. Pascasarjana 

h. Lainnya 

6. Pekerjaan  : a. PNS/TNI/POLRI/BUMN 

b. BUMD 

c. Pegawai swasta 

d. Wiraswasta 

e. Petani 

f. Nelayan 

g. Buruh 

h. Lainnya  
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Petunjuk pengisian kuesioner : 

a) Jawablah setiap pertanyaan dibawah ini sesuai dengan pendapat bapak/ ibu. 

b) Pilihlah jawaban pertanyaan dengan melingkari angka pada skala jawaban sesuai 

dengan pendapat bapak/ibu. 

Keterangan : 

Sangat baik   : 5 

Baik   : 4 

Ragu – ragu  : 3 

Tidak baik  : 2 

Sangat tidak baik   : 1 

 

B. Faktor Individu (Keinginan) 

1. Apakah anda naik kelas perawatan ini karena keinginan sendiri? 

a). Ya     b). Tidak 

2. Apakah anda naik kelas perawatan ini karena faktor dorongan dari keluarga? 

a). Ya    b). Tidak 

3. Apakah anda naik kelas perawatan ini karena saran atau anjuran dari dokter? 

a). Ya     b). Tidak 

C. Faktor Kualitas Pelayanan  

Sumber : (Darmawan, 2018) 

a) Tangible 

4. Bagaimana menurut anda kebersihan ruang pelayanan rawat inap RSUD. 

Gambiran Kediri ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

5. Bagaimana menurut anda penampilan (kerapian) petugas pelayanan rawat inap 

RSUD. Gambiran Kediri ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 
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6. Bagaimana menurut anda kenyamanan ruang pelayanan rawat inap RSUD. 

Gambiran Kediri? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1  2 3 4 5 

7. Bagaimana menurut anda kelengkapan fasilitas ruang pelayanan rawat inap 

RSUD. Gambiran Kediri? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

8. Bagaimana menurut anda kesiapan alat – alat kesehatan yang dibutuhkan oleh 

pasien? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

b) Reliability 

9. Bagaimana menurut anda ketepatan waktu pelayanan loket pendaftaran ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

10. Bagaimana menurut anda ketepatan waktu kunjungan perawat dalam 

memberikan pelayanan rawat inap ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

11. Bagaimana menurut anda ketepatan waktu kunjungan dokter dalam 

memberikan pelayanan rawat inap ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

12. Bagaimana menurut anda kemampuan dokter dalam melakukan pemeriksaan 

dan memberikan pengobatan kepada pasien ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 
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13. Bagaimana menurut anda ketepatan proses asuhan keperawatan oleh perawat 

dalam melayani pasien ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

c) Responsiveness 

14. Bagaimana menurut anda ketanggapan dokter dalam memperhatikan keluhan 

dan merespons kebutuhan pasien ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

15. Bagaimana menurut anda ketanggapan perawat dalam memperhatikan keluhan 

dan  merespons kebutuhan pasien ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

16. Bagaimana menurut anda ketanggapan petugas administrasi dalam 

memperhatikan keluhan dan merespons kebutuhan pasien ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

17. Bagaimana menurut anda keramahan dan kesopanan dokter, perawat, dan 

petugas administrasi dalam memberikan pelayanan kepada pasien ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

18. Bagaimana menurut anda ketepatan pelayanan makan dan minum selama 

perawatan ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

d) Assurance 

19. Bagaimana menurut anda dokter dalam menunjukkan pengetahuan akan 

prosedur pelayanan yang benar saat melayani pasien ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 
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20. Bagaimana menurut anda perawat dalam menunjukkan pengetahuan akan 

prosedur pelayanan yang benar saat melayani pasien ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

21. Bagaimana menurut anda petugas administrasi dalam menunjukkan 

pengetahuan akan prosedur pelayanan yang benar saat melayani pasien? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

22. Bagaimana menurut anda keamanan dan keselamatan pasien atau keluarga 

selama masa perawatan ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

23. Bagaimana menurut anda keamanan barang bawaan pasien dan keluarga 

selama masa perawatan ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

 

e) Empathy 

24. Bagaimana menurut anda sikap dokter, perawat, petugas administrasi dalam 

memberikan perhatian saat melayani anda ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

25. Menurut anda, bagaimana seorang dokter melakukan komunikasi pada saat 

melayani anda ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

26. Menurut anda, bagaimana seorang perawat melakukan komunikasi pada saat 

melayani anda ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 
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27. Menurut anda, bagaimana seorang petugas administrasi melakukan 

komunikasi pada saat melayani anda ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

28. Bagaimana menurut anda, rumah sakit memberikan kemudahan pelayanan 

dalam akses pelayanan kesehatan ? 

Sangat Tidak Baik _________________________Sangat Baik 

1 2 3 4 5 

D. Ekonomi 

29. Menurut anda, berapa rupiah pendapatan anda selama satu bulan? 

a. <  Rp2.415.362,- 

b. ≥  Rp2.415.362,- 

30. Apakah anda memiliki asurasnsi tambahan untuk memberikan kemudahan 

dalam akses pelayanan kesehatan ? 

a). Punya asuransi tambahan  b). Tidak punya asuransi tambahan 


